

REFLEKTOR

KÉT GYŐZELEM

A férfi vízilabda OB II rájátszás második fordulójában folytatta sikersorozatát a Szegedi Vízilabda Klub. A szolnoki két győzelmet újabb kettő követte, ezúttal Kecskeméten szálltak a medencébe. Eredményeik: Szeged-Dunaújváros 16-6, a szegediek góljait Rigó 4, Lengyel Z. 3, Megyeri, dr. Csernus, Melkhun D. 2-2, Rea, Fejes-Nagy és Ladóczki szerezte. Szegedi VK-Miskolci Kék-hullám 7-4, g.: Rigó, dr. Csernus, Lengyel Z. 2-2, Megyeri.

POZITÍV MÉRLEG

Az országos I. osztályú fiú utánpótlás vízilabda-bajnokságban a Szegedi Vízipóló Suli három korosztályos csapata hat meccsből négyet megnyert. Eredményeik, ifjúságiak (edző: Éles Vilmos): SZVPS-Vasas 7-8, g.: Sándor 3, Horváth 2, Várhegyi, Veszprémi. Honvéd-SZVPS 5-5, g.: Donauer 3, Barna, Várhegyi. Serdülők (edző: Éles Vilmos): Pécs-SZVPS 1-9, g.: Brunner 3, Vincze, Harmos, Nagy 2-2. Kaposvár-SZVPS 6-16, g.: Brunner 5, Harmos 4, Nagy, Görög 3-3, Huszti. Gyermek (edző: Lakó Gábor): SZVPS-Vasas 8-4, g.: Szabó, Vincze, Barna 2-2, Matiasvili, Donauer. Honvéd-SZVPS 5-12, g.: Barna, Szabó 3-3, Donauer 2, Vincze, Major, Nyolcas, Fodor.

BÚCSÚZTAK MANDULÁÉK

Mandula Petra tavaly egyesben, idén pedig párosban (társa az osztrák Wartusch volt) jutott a legjobb nyolcig a Roland Garrosra, a francia nyílt nemzetközi teniszbajnokságon. Az elődöntőbe kerülésért a japán Fudzsivara, Szugijama kettős állta útjukat, akik 6:0, 2:6, 6:4-re bizonyultak jobbnak Manduláékénál.

DIÁKKÉZILABDA-FESZTIVÁL

A Zoltánfy István Általános Iskola, a polgármesteri hivatal, a Szeged Városi Kézilabda-szövetség aktivistái és Györgyev Vojiszláv testnevelő tanár irányításával nagy sikerű III-IV. korosztályos fiú és leány kézilabdatornát rendeztek Deszken. Az egész napos sportnapon a körzet öt települése (Deszk, Tiszasziget, Újszentiván, Szőreg, Kübekháza) vett részt. Végeredmény, IV. korcsoportos fiúk: 1. Újszentiván, 2. Szőreg, 3. Tiszasziget, 4. Deszk; IV. korcsoportos lányok: 1. Deszk, Tiszasziget, 3. Újszentiván, 4. Szőreg, III. korcsoportos lányok: 1. Újszentiván, 2. Kübekháza, 3. Deszk, 4. Szőreg.

BAJNOK SZEGVÁRRÓL

Az ifjúsági és junior erőemelő bajnokság nagy szegvári sikert hozott. Sinka Zsolt – az orosházi Torda SE igazolt versenyzője – aranyérmeket szerzett. Guggolásban 255 kg-ot, fekvenyomásban 170 kg-ot, felhúzásban pedig 255 kg-ot teljesített.

OKTATTAK ONOZÓÉK

A sándorfalvai Pallavicini Általános Iskola biztosított pályát a helyi önkormányzat, a Szeged Városi Sportigazgatóság, a Sándorfalvi DSK és a helyi vállalkozók által patronált László Géza IV. korcsoportos leány kézilabdatornának. Az eseményen négy együttes (Sándorfalva; Kistelek, Mórahalom, KSZSE Szeged) vett részt. A kupát a diákolympia országos döntőjén is eséllyel induló kisteleki Petőfi Sándor Általános Iskola nyerte meg. Végeredmény: 1. Kistelek (edző: Onozó István), 2. Sándorfalva (Háry Ferenc), 3. Mórahalom (Ördög Erzsébet), 4. KSZSE Szeged (Szűcs Mihály). Különdíjasok, legjobb kapus: Nógrádi Éva (Sándorfalva), legjobb mezőnyjátékos: Papp Emese (Kistelek), gólkirálynő: Mécsáros Bettina (Kistelek).

DFA-TRÉNING

Június 10-én 17.30-kor Szegeden, a Topolya sori labdarúgó-pályán tartja következő foglalkozását a Német Futballakadémia.

SZDRE: extra esztendő



A SZDRE csapata megtartotta fogadalmát, feljutott az Extraligába.

Fotó: Gyenes Kálmán

RÖPLABDA

A Szegedi DRE női röplabdacsapata úgy vágott neki az NB I-es bajnokságnak, hogy kívánalomként az Extraligába való feljutást fogalmazta meg a klubvezetés. A célt teljesítették Dobosék.

– Augusztus elején vettem át a lányok szakmai munkájának irányítását – mondta Hulmann Zsolt, a sikeres idény végén menesztett edző. – A klub ügyvezetője, *Ducsa Géza* keresett meg, én pedig elvállaltam a felkérést. Korábban nem dolgoztam női együttesnél, a junior fiúkkal és a JATE SC NB II-es gárdájával foglalkoztam. Kellemesen csalódtam, a lányok nagyon ügyesek. Az edzéseken mindent megcsináltak, soha nem éreztem azt, hogy a főnökük vagyok, munkatársként tevékenykedtünk. Mindig meghallgattam őket, adtam a véleményükre.

Ezzel párhuzamosan – vállsérülése kiújulásáig – még a DFRC extraligás együttesében is szerepelt Hulmann. Amikor a fiúkkal volt kötelezettsége, *Ducsa Géza* helyettesítette a kispadon. Az SZDRE teljesen amatőr körül-

mények között készült hétről hétre, de a célt soha nem tévesztették szem elől *Vakulydék*. Az alapszakaszt a Miskolci VSC mögött a második helyen zárták, így a feljutásért az Extraliga 7. helyezéttel, az Angyalföldi DRC-vel kellett mérkőzniük. A harmadik meccsen idegenben sikerült nyerni, ez pedig a feljutást jelentette. Ünneplhettek!

– Dicséretet vártam, ehelyett bíráltak – emlékezett vissza arra a felejthetetlen estére, éjszakára a fiatal szakember. – Ez ösztönözött, elvesztettem a hitemet, igazából nem értettem a dolgot, hiszen teljesítettük a tervet, felkerültünk a legjobbak közé. Ezt követően az edzéslátogatottság is csökkent, a lányokat sem tudtam kellőképpen motiválni. Egyfajta elégedettség uralkodott el rajtunk. Csak csúcsmódban lett volna némi esélyünk a legjobbak között, de azon már túl voltunk, azt az osztályozóra időzítettük. Ekkor *Kovács Tímea* beépítésével kísérleteztem, azt hiszem, sikerrel.

Hulmann a legszívesebben – azt hiszem ezen nem csodálkoznak – az Angyalföldi DRC elleni harmadik meccset idézi fel. A negatív dolgokat pedig elfelejti, csak a szőpre emlékezik – vallja. Zárásként arra kértem, osztá-

lyozza, értékelje játékosai teljesítményét.

– Elsőként *Vakulya Andreát* kell megemlítenem, rá óriási teher nehezedett, az elvárásoknak megfelelően 18 évesen a csapat vezéregyéniségének nőtte ki magát. Szintén jól teljesített *Dobos Ildikó*, de elégedett voltam *Kiss Emőke* és *Komáromi Veronika* produkciójával is. *Bakos Rita* és *Duba Diána* játéka „hullámzott”, *Kovács Tímea* a jövő embere, *Kádár Németh Beáta* ismerkedett a liberó poszttal, *Kovács Veronika*, *Lestár Andrea*, valamint *Turi Andrea* pedig kevés lehetőséget kapott a bizonyításra. Megfogadtam, csak a szépre emlékezem, de a váltás rosszlehetett. Nagyon szerettem ezt a munkát, a lányokat, a csapat az életem részévé vált. Igazából még most sem vagyok tisztában az okokkal...

Az SZDRE nem statisztaszerepet akar játszani a 2002/2003-as pontvadászatban az Extraligában. A lila-zöldek az Angyalföldi DRC-ből erősítették játékoskeretüket: *Grózer Anna* és *Juhász Gabriella* egyéves szerződéssel kötelezte el magát a szegedi egyesülethez. A vezetők még szeretnének egy szélső ütőt is igazolni.

IMRE PÉTER

Szombat 18 óra: Liss-HNKC-Győr

Alapszakasz-idézés

KÉZILABDA

A Liss-HNKC élvonalbeli női kézilabdacsapata utolsó bajnoki mérkőzést szombaton, 18 órakor a Hód-tói Sportcsarnokban játssza. Az ellenfél az EHF-kupa döntőjében szerepelt Győri Graboplast ETO KC lesz.

– *Huba Dórának* jót tett a pihe-nés, *Szendrei Tímea* bokája viszont nagyon csúnya, rossz állapotban van – mondta *Farkas József*, a vásárhelyi csapatvezetőedző. – Egyikükre sem számíthatok a Győr elleni rájátszást záró meccsen, ennek dacára meg akarjuk lepni ellenfelünket. Jó lenne az alapszakaszhoz hasonló eredményt elérni, akkor 17-17-es döntetlent értünk el.

A szakember kiemelte: kulcsfontosságú lesz, tudják-e szemlészíteni a Graboplast esztét-motorját, *Görbicz Anitát*. Ha ez sikerül, illetve a lerohanásokat is megakadályozzák, reális esély nyílik egy szoros, küzdelmes összecsapásra, valamint a már említett iksz kiharcolására. Bár a Liss-HNKC már győzelem esetén sem léphet előrébb a 6. helynél, az eredmény, a mutatott játék mégis fontos.

– Szeretnénk jó produkcióval megköszönni lelkes közönségünknek az egész éves biztatást. Teljes erőbedobással küzdünk majd, igyekszünk kiszolgálni a publikumot. Ezért is fontos a jó teljesítmény, de „félszemmel” már a június 13-iki (csütörtök) Magyar Kupa-elsődöntőre is figyelünk, ugyanis ott is az ETO-val találkozunk...

I. P.

Szövetségi elutasítás a tenisz ob-rendezésre

Vásárhelyi csalódás

TENISZ

A Hód TC vezetői szomorúak. A Magyar Teniszszövetség döntött: nem a vásárhelyi egyesület kapta a felnőtt országos bajnokság rendezését.

Tavaly nyáron nagy csaták, színvonalas meccsek zajlottak a férfi tenisz csapatbajnoki döntőin Vásárhelyen. A Magyar Teniszszövetség vezetői elismerően nyilatkoztak a rendezésről, a környezetről. Ezek a mondatok még nagyobb munkára serkentették a Hód TC vezetőit. A télen az elnökség úgy döntött, hogy megpályazzák a 2002-es felnőtt szabadteri országos bajnokság rendezési jogát. Sajnos nem a vásárhelyiek nyertek. Hogy miért? – erre az elnök, *Csáki Imre* válaszolt.

– Nagyon csalódtunk, hogy Vásárhelyen rendezzük majd a magyar elit. Kicsit érthetetlen számunkra a döntés. A szövetség vezetői azzal indokolták a határozatukat, hogy a szponzorok egy budapesti rendezésű viadalt támogatnának szívesen és nem egy vidékit. Ismerve a budaörsi pálya

adottságait: méltatlan körülmények között zajlik majd az ob.

A Hód TC bajnokcsapata eddig remekel a Profesionális Ligában. A csoportmeccsek első körében mindhárom találkozóját fölünyesen megnyerte a vásárhelyi együttes. Az elsőseget ismét hazai pályán szerezhetik meg *Szathmáryék?* – erre a kérdésre válaszolt a klub első embere.

– Biztos, hogy nem nálunk, hanem Pécsen lesz a finálé, így a Mecsek alján próbáljuk megszerezni az újabb aranyérmeket.

Nemcsak a felnőttek, hanem a fiatalok is keményen készülnek a nyári versenyekre. A Hód TC tréningjeit egyre több gyerek látogatja. Milyen feladatok várnak a teniszszóközre?

– Kezdjük a nagyokkal. Augusztusban folytatódik a csb, ekkor kétszer is a vásárhelyi teniszcentrumban lépünk pályára. Bizom benne, hogy továbbra is ilyen jól és eredményesen játszik majd a *Zsiga László* vezette együttes. A gyerekek már eddig is szép eredményeket értek el. A nyári hónapokban is számos versenyen állnak majd rajthoz, s remélem, folytatják a megkezdett éremgyűjtést.

SÜLI RÓBERT

A hét vége sportműsora

Péntek

Görkorcsolya

Görkoris vetélkedő övadásoknak, Szeged, Odessa II. általános iskola (Újszeged, Herke u. 2.), 9.30.

Kerékpározás

Szentes vándorkupa mountain-bike verseny, Szentes, Sportközpont hátsó labdarúgópályája, 14.

Kispályás labdarúgás

Veteránbajnokság, II-es pálya: Keverő-Börker (17 óra), Panagro-Bertatherm (18); III-as pálya: Kreál Trió-Tervezők (17), Heavtix-MOL (18); IV-es pálya: Dóza öregfiúk-Nagy Kft. (17), SZAK-Metál Duó (18). Valamennyi mérkőzést az újszegedi Kiszstadionban bonyolítják le.

Vízilabda

HP-Compaq sulipóló országos döntő, újszegedi sportuszoda, 10.

Szombat

Kézilabda

NB I., nők, rájátszás az 1-6. helyért: Liss-HNKC-Győri Graboplast ETO KC, Vásárhely, Hód-tói Sportcsarnok, 18.

XII. Axelero Tiszánét-kupa öregfiúk kézilabdatorna, Szeged, Csonka szakközépiskola sportcsarnoka, 10.

Labdarúgás

Megyei II. osztály: Szegvár-Fábiánsebestyén, Szegvár, Veres P. Baks-Csanádpalota, Baks, Szeeles. Üllés-Apátfalva, Üllés, Somodi. Gyálarét-Ásotthalom, Gyálarét, Fülöp. Szatymaz-Tanárképző, Szatymaz, Jurschik. Tömörkény-UTC-Heavtix, Tömörkény, Gera. Szikács-Szentmihály, Szi-

kács, Tanács. Valamennyi találkozó 17 órakor kezdődik, előmérkőzést (15 órától) az ifjúsági csapatok játszanak.

Megyei III. osztály: Pázsit SE-Rendőr TE, Szeged, Postás-pálya, Bottlik. Károlyi DSE-Öttömös, Szeged, Vasutas-stadion, Éberhart. Forráskút-Ruzsa, Forráskút, Hegyesi. Tempó Taxi-Baktó Szilánk-Röske II., Szeged, Felső Tisza-parti stadion edzőpályája. Pusztamérges-Domaszék, Pusztamérges, Molnár. Balástya II.-Zákányszék, Balástya, Kúti. Csengele-IVK Alsóváros, Csengele, Bajnóczi. Mórahalom II.-Ópusztaszer, Mórahalom, Kubatovics. Valamennyi találkozó 17 órakor kezdődik.

Lovaglás

B-kategóriás díjugratóverseny, Szeged, Göndöröri Lovaspálya, 9.30.

Szabadidősport

Megyei Szabadidős és Amatőr Sportnap (kézilabdatorna a sportcsarnokban), Szentes, 9.

Táncsport

Az Extrém Hip-Hop Dance School tánciskola évadzárója, újszegedi sportcsarnok, 17.

Vízilabda

Országos I. osztályú utánpótlásbajnokság, fiúk: Szegedi Vízipóló Suli-Kontavill Szentesi VK, újszegedi sportuszoda, gyermekek, 10.30; ifjúságiak, 11.30; serdülők, 12.30.

Vasárnap

Horgászat

I. Maty-éri Aranyhal-kupa, Szeged, Maty-éri Nemzeti Olimpiai Centrum, 7.

Kispályás labdarúgás

Megyei bajnokság, nők: Szentesi Kinizsi-Kiszombor, Szentes, városi sportcsarnok, 9.30.

Labdarúgás

Megyei I. osztály: Marosdömpér Deszk-Mórahalom, Deszk, Samu. Kistelek-Kiszombor, Kistelek, Mózes. Sándorfalva-Röske, Sándorfalva, Veres I. Budmil-Szőreg-Mindszent, Szőreg, Boros. Tiszasziget-Csanytelek, Tiszasziget, Békés megyei játékező. Szeclor-Bordány-Balástya, Bordány, Szekeres. Szeplast-Tápe-Tisza-Új, Tápe, Jász-Nagykun-Szolnok megyei játékező. Szegedi VSE-Kiskundorozsma, Szeged, Vasutas-stadion, Bács-Kiskun megyei játékező. Valamennyi találkozó 17 órakor kezdődik, előmérkőzést (15 órától) az ifjúsági csapatok játszanak.

Megyei III. osztály: Derekegyház-Ferencszállás, Derekegyház, Kiss Cs. Ambrózfalva-Kübekháza, Ambrózfalva, Szekeres II. F. Szentesi Kinizsi TE-Mártély, Szentes, Cibola. Algyő SK II.-FK Spartacus Makó, Algyő, Sánta. Székkutas-Maroslele, Székkutas, Tóth II. S. Földvár-Sándorfalva, Földvár, Éberhart. H. Astra FC-Szőreg II., Vásárhely, népligetű pálya, Janiga. Zsombó-Pitvaros, Zsombó, Fejes.

Táncsport

GM Alapfokú Tánciskola évadzárója, újszegedi sportcsarnok, 16.

Vízilabda

Országos I. osztályú utánpótlásbajnokság, fiúk: Kontavill Szentesi VK-Eger, Szentes, ligeti uszoda, serdülők, 10; gyermekek, 11; ifjúságiak, 12.

JÁTÉK TOTÓ- KIRÁLYOKNAK „VB GÓOL-TOTÓ 2002”

Svédország Argentína

A fődíj egy NIKE melegítő, melyet a nyertes kiválaszthat a Premier Sport Kft. üzletében (Szeged, Kárász u. 1.).

A mérkőzés időpontja: június 12.

1. Tippetje meg a fent megadott mérkőzés eredményét
2. Vágja ki a napilapból és küldje be a szelvényt címünkre: 6720 Szeged, Stefánia 10., Sajtóház.
A levélre kérjük írja rá: GÓOL-TOTÓ
Beküldési határidő: június 11.
A nyertesek nevét június 4-től lapunkban mindennap közöljük. Nyeremény a fenti címen átvehető.

**A Németország-Irország mérkőzés „GÓOL-TOTÓ” nyertese:
Varga Mihály
Szeged, Victor Hugo u. 2.**